

# 英雄机组拯救233条生命

## 俄客机玉米地安全硬着陆 无人身亡



8月15日,俄罗斯乌拉尔航空公司一架客机迫降在莫斯科附近的茹科夫斯基机场旁的农田里。  
新华社发

新华社北京8月16日电 8月15日,对俄罗斯乌拉尔航空公司客机上的226名乘客和7名机组人员来说是特别的。

当天,他们乘坐一架空客A321客机准备飞往克里米亚首府辛菲罗波尔,从莫斯科茹科夫斯基机场起飞后撞上鸟群,一些鸟被吸入发动机,引发故障。

机长操控飞机,在起落架和发动机关闭的情况下成功硬着陆在距离跑道大约一公里的玉米地,造成76人受伤,其中包括19名儿童。所幸,无人身亡。

俄罗斯联邦航空运输局一名发言人说,客机“黑匣子”、即飞行数据记录器和驾驶舱语音记录器已经全部回收,移交俄罗斯国家间航空委员会调查。

俄罗斯媒体援引机上乘客的话报道,飞机突然剧烈晃动,“右侧灯开始闪烁,传来一股烧焦的气味。然后我们着陆,悉数逃生”。

乘客伊琳娜·乌萨契娃描述:“一切(就像)发生在几秒钟内,我们起飞、然后返回。”

乘客奥莉佳·沙夫罗娃在社交网站上发帖说:“2019年8月15日是我新的生日。坐着飞机升空又掉进了玉米地。飞行员救了所有人的命。”

机长达米尔·尤苏波夫今年41岁,毕业于圣彼得堡国立民航大学,2013年开始就职于乌拉尔航空公司。

妻子娜塔莉娅对丈夫出色完成紧急降落一点不意外。“这是他的工作,他一直很专业,高标准对待每一次飞行。但他现在很不安,还在担心受伤的乘客。这就是

他的性格,他总是一遍遍自我反省,哪里还可以做得更好。”

乌拉尔航空公司当天晚些时候发表声明说:“感谢机组人员的专业精神和协调行动,在没有发生悲剧的情况下完成着陆。”

俄罗斯总理梅德韦杰夫认为机组人员值得最高的赞誉:“多亏了他们的勇敢,成功阻止了空难的发生”。

俄罗斯《共青团真理报》称赞机长达米尔·尤苏波夫是“英雄”。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫同样把客机飞行员称作“英雄”:“今天真是幸运的一天,让我们一起祝贺乘客和机组成员,祝愿受伤乘客可以早日康复。祝贺挽救所有人生命的飞行员英雄”。

嗯,真是幸运的一天呢。

# 证监会行政处罚康美药业

## 另有22人受罚 其中6人禁入证券市场

据新华社北京8月16日电 证监会16日宣布,康美药业有预谋、有组织、长期、系统实施财务造假行为,恶意欺骗投资者,影响极为恶劣,后果特别严重。证监会依法拟对康美药业及马兴田等22名当事人予以行政处罚,并对6名当事人采取证券市场禁入措施。

证监会新闻发言人高莉介绍,证监会已向涉案当事人送达事先告知书,下一步将听取当事人的陈述申辩意见,依法处罚。对涉嫌犯罪的,将按照有关规定移送司法机关追究刑事责任。

2018年底,证监会发现上市公司康美药业涉嫌财务造假,涉案金额巨大。立案后经查,2016

年至2018年期间,康美药业涉嫌通过伪造、变造增值税发票等方式虚增营业收入,通过伪造、变造大额定期存单等方式虚增货币资金和固定资产。同时,康美药业涉嫌未在相关年度报告中披露控股股东及关联方非经营性占用资金情况。上述行为致使康美药业披露的相关年度报告存在虚假记载和重大遗漏。

高莉表示,证监会将持续保持对信息披露违法违规行为的高压态势,加大惩戒力度,提升违法违规成本,增强监管震慑力,促使上市公司及大股东讲真话、做真账,推动中介机构归位尽责,合力守住信息披露这一资本市场“生命线”。

# 北京警方破获一起著作权案

## 涉电子书籍1万余部 年收入数亿元

新华社北京8月16日电 一家名为鼎阅的公司通过非法手段获取其他公司享有著作权的图书资源,挂靠到10余个App中,通过广告等途径非法牟利……记者16日从北京市公安局获悉,北京警方历时一年时间成功侦破上述案件,鼎阅公司涉嫌侵权电子书籍1万余部,年非法收入数亿元,公司高管及业务骨干12人涉嫌侵犯著作权罪。

2018年8月,北京警方接到一网络科技公司报案称,该公司拥有著作权的近万部电子图书疑似被侵权。警方随后查明,

鼎阅公司在明知侵权的情况下,由公司文学部软件工程师通过爬虫软件在网上爬取其他公司App上电子书籍的数据,进行内部编辑、校对和审看,并存储于自己的云端服务器内;公司新业务部负责开发阅读App,将云端服务器内的数据连接到阅读App上;公司传媒部负责联系投放广告业务牟取利益。

北京市公安局治安总队负责人介绍,鼎阅公司侵权范围涉及全国30个省、998名作者,该案是近年来侦破的涉案人员最多、涉案作品最多的一起网络侵权案件。

# 智能网联高速公路开始测试

## 将推动我国自动驾驶与车路协同的研究与实践

据新华社济南8月16日电 基于自动驾驶的智能网联高速公路测试路段——齐鲁交通智能网联高速公路测试基地16日正式封闭测试运营,进行了自动驾驶车辆编队测试。5年内,这一基地将打造成为国际化的无人驾驶测试中心、研发中心及服务中心,推动我国自动驾驶与车路协同的研究与实践。

据介绍,测试基地路段含青石关等隧道3处,樵岭前1号大桥1处,收费站3处,是典型的山区高速公路,具备作为智能网联高速公路测试基地的多项天然优势。

在测试场地,研发人员现场

演示了高速公路网联化车辆编队运行及连接线智能路侧系统等智慧公路应用场景。长安大学副校长、国家级重点学科带头人赵祥模认为,自动驾驶领域是下一个万亿级产业,将在公众出行方式、运输组织模式、道路智能化等方面引发重大变革。

根据计划,到2023年,这一基地将具备智能网联汽车高速公路场景测试、车路协同测试及示范应用、智能公路应用系统测试、智能路侧系统测试及应用、智能网联车队列行驶测试示范,成为国际一流的面向无人车与车路协同应用的全尺度场景测试基地。

# 德国警方摧毁一暗网平台

## 包含20多万条与性侵儿童有关的色情信息

新华社柏林8月15日电 据当地媒体15日报道,德国警方日前摧毁了暗网上一个涉及性侵儿童的色情平台,并逮捕使用该平台的一名德国人。

据报道,德国警方2017年底接到匿名举报,随即对这一暗网平台展开调查。当地

媒体援引德国执法部门消息报道,尽管该暗网平台信息高度加密,调查人员仍成功确认多名来自不同国家的用户,其中一名德国人因涉嫌性侵儿童并意图向他人提供性侵儿童服务而被警方逮捕。

这一平台以聊天室为主,包含20多万条与性侵儿

童有关的色情信息,使用者据信有数百人。

调查显示,这一暗网平台的互联网服务提供商地址位于阿联酋迪拜,网站上非法文件所在的服务器地址则位于荷兰。经过与荷兰警方的密切配合,德国警方最终确定服务器准确位置并将其查获。

# 日本成美国第一大债权国

## 中国比日本略少排第二

新华社华盛顿8月15日电 美国财政部15日公布的数据显示,今年6月份日本增持219亿美元美国国债,中国增持23亿美元美国国债,日本超越中国成为美国第一大债权国。

数据显示,截至6月底,

日本持有的美国国债规模增至1.1229万亿美元,是连续第二个月增持;中国持有的美国国债规模增至1.1125万亿美元,是连续3个月减持后的首次增持。当月,中日两国持有的美国国债仍占外国债权人持有美国国债总

额的三分之一以上。

2017年6月起,中国持有的美国国债总额超过日本成为美国第一大债权国。

截至2019年6月底,外国债权人持有的美国国债总额约为6.6363万亿美元,较前一个月上升972亿美元。

### 注销声明

珠海市旗高橄榄球俱乐部,统一社会信用代码:524404003415537382,本单位自2019年8月13日起停止经营,请债权人自本单位声明之日起45天内,向本单位清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本单位将向登记机关依法申请注销登记。

### 注销声明

珠海指北针创业投资管理咨询有限公司,统一社会信用代码:914404000506624592,公司自2019年8月12日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。